呼和浩特综合保税区顺利通过实地验收

新报讯(北方新报融 媒体记者 刘 惠) 12 月25日,呼和浩特综合保 税区顺利通过由呼和浩特 海关、自治区商务厅、财政 厅、发改委、自然资源厅、 市场监督管理局和国家外 汇管理局内蒙古自治区管 理局、国家税务局内蒙古 自治区税务局等8个厅局 组成的联合验收组实地验 收,为首府乃至自治区促 进外向型经济发展增添了

呼和浩特综合保税 区的前身为呼和浩特出 口加工区。2018年9月4 日,国务院批复同意呼和 浩特出口加工区整合优 化为呼和浩特综合保税 区,规划面积0.88平方公 里。综合保税区集保税 区、出口加工区、保税物 流区、港口、口岸的功能 于一身。可以发展国际中 转、配送、采购、转口贸易 和出口加工等业务。在综 合保税区发展保税加工、 保税物流、保税服务,以 及开展高技术含量、高附

加值项目的境内外维修、 再制造等多元化业务优 势明显。

呼和浩特综合保税 区顺利通过实地验收,对 呼和浩特市立足呼包鄂 乌区域,协调"一带一路" 沿线地区,全面拓展首府 口岸、进出口加工、国际 贸易等功能,加快建设发 展跨境电商综试区,为自 治区布局建设自由贸易 试验区,提高投资和贸易 自由化、便利化水平,全 面提升自治区经济外向 度有着重大意义。下一 步,呼和浩特综合保税区 将依托各项政策,将综合 保税区的功能与跨境电 商综试区的功能相叠加,

加速拓展口岸、贸易功 能,优化原有加工贸易产 业布局,发展大宗商品、 农畜产品分拨等特色产 业,全面发展跨境电商业 务、进出口商品现代物 流、仓储服务等业务,全 力打造呼和浩特市外向 型经济发展的新平台、新 高地。

薇朵公益书屋 想收集和送出更多图书

新报讯(北方新报融媒体记者 查 娜) "去年我 以志愿者的身份参加了《北方新报》第12届欢欢喜喜过大 年公益活动,今年第13届活动又启动了,我也想说出自己 的新年心愿,希望新的一年自己的薇朵公益书屋能收集 和送出更多的图书。"12月27日,内蒙古爱心之家公益协 会副会长杜倩告诉北方新报融媒体记者。

杜倩说,今年她在自己的花店开办了薇朵公益书屋, 旨在帮助呼和浩特周边贫困地区的孩子及留守儿童,让 他们用阅读打开探索世界的目光。从成立之日起,薇朵书 屋就长期向社会征集各类图书及文化用品。并通过社会 爱心人士,募集到了1000多本图书,经过筛选后,这些图 书被送到呼和浩特金川学校等地,给那里的孩子们送去 了一份特别的精神食粮。同时,书屋也吸引了环卫工人、 社区居民等人来看书。看到大家安静地看书,陶醉在阅读 的世界里,杜倩觉得特别开心。如今,在大家的帮助下,书 屋在东影北街社区和托县分别设立了两个爱心驿站,用 干图书的漂流。

在新的一年里,杜倩有个愿望,就是有更多的好心人 能将自己看过的书捐赠给薇朵书屋,而需要这些图书的 人们也可以跟她联系。希望每一位传递图书、阅读图书的 人都能感受到这些图书承载的温暖与善意,享受知识带 来的快乐。

如果您愿意参与北方新报欢欢喜喜讨大年大型公益活

动,如果您想要将图书 屋赠送图书,请拨打本 报热线0471-6651113



地铁1号线 26日起开始办理优惠卡

新报讯(北方新报融媒体首席记者 王树天) 记者 从呼和浩特市城市轨道交通建设管理有限公司了解到, 呼和浩特市地铁优惠卡在12月26日8时开始办理,12月 26~28日,每天8时至20时均可办理。据介绍,目前办理 优惠卡的地点是乌兰夫纪念馆站、艺术学院站、内蒙古展 览馆站、后不塔气站。12月30日以后,地铁运营时间内地 铁1号线所有车站均可办理。

据介绍, 呼和浩特是内蒙古自治区首个开通地铁的 城市,根据呼和浩特市发改委要求及呼和浩特市轨道交 通票制票价优惠政策规定,60周岁至69周岁老年人凭卡 享受单程票价5折优惠,70周岁以上老年人凭证免费乘 车;中小学学生凭卡享单程票价5折优惠;在本市从事环 卫工作的环卫工人均可办理,市级(含)以上先进模范人 物持爱心卡乘坐地铁享5折优惠。

上述群体,可持相关证明材料,前往指定地点办理。 上述优惠,仅供本人乘车使用,不得转借他人。



12月25日,选手在比赛中拼抢。当日,由呼和浩特 教育局,呼和浩特体育局主办的呼和浩特市中小学生排 球赛在呼和浩特市一中体育馆开赛,共有呼铁一中,呼 铁二中,呼和浩特市第八中学,呼和浩特市第十六中学、 锡林南路小学,太平街小学,营坊道回族小学等11所学 校参赛。本次比赛是呼和浩特地区规模最大的排球盛 摄影/北方新报融媒体记者 牛天甲

交警6小时杳获6起酒驾4起醉驾

新报讯(北方新报融媒体记者 艾文涛) 随着元 旦、春节临近,为了确保城市道路交通安全有序,首府交警 连续开展夜查集中统一行动,12月24日20时开始至12月 25日凌晨2时许,首府交警共查获6起酒驾、4起醉驾,开出 罚单674张。

12月24日22时,记者跟随交警开展夜查统一行动,在 回民区交管大队中山西路设置的卡点,5名交警对讨往车 辆不断进行排查。此时一辆宝马轿车为了尽快通过竟然强 占非机动车道通行,结果被交警当场拦下。面对交警的盘查 男驾驶员有点儿懵圈,他连连辩解"我没喝酒,真的没喝 酒。"交警问他为什么不排队依次等待右转弯通行?此时该 男子才意识到自己错在哪里急忙承认错误,交警在批评教 育之后对其放行。交警告诉记者,冬季晚上原本能见度低, 电动车骑行人外出时都戴着帽子视线特别差,在通过路口 时极易和机动车"打架",所以机动车驾驶人右转弯一定要 走机动车道并且减速慢行,一旦发生事故后果不堪设想。

据了解,当天交警全市范围内共设置夜查点58处,每处 夜查点由管区大队或相关部门确定指挥员,每处检查卡点至 少由5名警力组成,夜杳时间从12月24日20时开始直至次 日凌晨两点结束,共查获无证驾驶一起,酒驾6起,醉驾4起。

生盖营村通公交车了

新报讯(北方新报融媒体记者 郝儒冰) 记者 从呼和浩特市公交总公司了解到,12月26日起,开通 124路,取消104路、社区15号线。

为满足生盖营村及沿线市民群众出行,公交总公 司经实地勘察调研,定于12月26日开通124路,运营 线路,公交三公司一生盖营村南口,途径哈拉更新村、 郑家沙梁、乌兰不浪、盛盖营村,票价1元(卡证有 效)。同时,由于104路全线与92路重合,社区15号线 与124路部分路段重合,为进一步优化线网,整合资 源,12月26日起,取消104路、社区15号线。

此外,哲里木路党委立交桥附近围挡拆除,12月 26日起,2路恢复原线运营。123路沿线道路积雪严 重,运营存在极大安全隐患,12月25日暂时停运。奎 素村往东道路积雪严重,存在极大安全隐患,115路行 驶至奎素村原线返回。临时取消:保合少敬老院、保合

首府发布 青年见习岗位需求目录

新报讯(北方新报融媒体首席记者 张学博) 记 者昨日了解到,根据《内蒙古自治区青年见习计划实施 方案的通知》要求,呼和浩特市人力资源和社会保障局 广泛征集青年见习岗位需求信息,于目前编制并发布 了《呼和浩特市2020年青年见习岗位需求目录》。

按照需求目录,国美电器内蒙古有限公司、呼和 浩特市如意蒙银村镇银行股份有限公司、呼和浩特市 剑桥中学、呼和浩特市曙光学校、内蒙古第三地质矿 产勘查开发有限责任公司、内蒙古大窑饮品有限责任 公司、燕京啤酒(呼和浩特)有限公司、中粮可口可乐 饮料(内蒙古)有限公司等多家企业提供了见习岗位, 专业涉及计算机、文秘、工程管理、教育、园林、市场营 销、财会、工商管理等多个方面,详情可登录呼和浩特 市人力资源和社会保障局官网(rsj.huhhot.gov.cn)进

采访中记者了解到,青年见习计划的实施旨在实 现更高质量和更充分就业的目标,为有就业意愿的未 就业高校毕业生和失业青年提供见习机会,进行一定 期限的岗位实践锻炼,积累工作经验,学习职业技能, 提升就业能力。该计划的招募对象为离校2年内未就 业高校毕业生和16~24岁失业青年。见习期限为3~12 个月,具体可根据见习人员特点和岗位要求合理确 定。见习期间,所在见习单位为见习人员办理人身意 外伤害保险,由各级政府财政向本级青年见习单位的 见习人员给予补贴,见习补贴标准为自治区一类区最 低工资标准的50%,对青年见习人员见习期满留用率 达到50%以上单位,补贴标准提高至60%。有条件的 见习单位也可向见习人员每月提供一定的基本生活 补贴,具体标准由见习单位确定。见习期满后,参加自 治区基层服务项目招募的,同等条件下优先招录。